

县政府组织开展下基层服务群众义务劳动

本报讯 4月15日,县政府党组组织县政府办、县治超办全体干部职工,来到陈村镇郭家庄农业园区,带上剪刀、刀锯等工具,对园区道路绿化树木进行修剪,为树木进行了一次“美容”。县领导薛玉马、丁格、毕冠军、巩建明、程海龙、马辉、霍剑、田峰等参加活动。

春季是修剪树枝的最佳时机,可避免春季树枝过度生长,从而影响树木美观和交通安全。活动中,大家有的拿起剪刀、刀锯等工具对两侧树木的偏生枝进行去除,认真修剪树冠,让树木的形状更好看,有的收拾地面的枝条。经过1个多小时的工作,偏生树枝在大家的共同努力下已修剪完毕,地面修剪

的枝条也被清理地干干净净,园区内两公里长的道路两侧树木被修剪的整整齐齐。

活动中,薛玉马要求镇村干部要按照栽植要求,及时对园区内缺株、死株及时进行更换补植,达到补植树木树种一致、规格相近,确保整体绿化效果协调,同时要建立健全后期养护管理责任机制,确保“栽植一棵,成活一棵”。

成活一棵”。

此次义务修剪树木活动,既美化了园区环境,又丰富了“改革创新 奋发有为”大讨论精神的内涵,增强了干部职工服务群众的意识和社会责任感。

东华山 1369 届古庙会暨文化旅游节隆重开幕

本报讯 4月17日,东华山 1369 届古庙会暨文化旅游节在卫庄镇张上村文化广场隆重开幕。县人大副主任郭文魁,政府副县长王述江、程海龙、霍剑、田峰、县政协副主席白海珠、柴广胜、绛县经济开发区副主任王学军等参加开幕式。

卫庄镇党委书记费临生致开幕辞。东华山古庙会源远流长,至今已历经 1369 年。千年的古庙,千年的卧佛,千年的东华山,千年的庙会,千年的历史传承着千百年来人们安居乐业、国泰民安的期盼和努力。举办古庙会,既是历史的传承,更有时代

的创新,传承的是深厚的文化内涵和民俗传统,创新的是今日卫庄奋发有为发展乡村旅游,推动高质量发展。

今年,东华山古庙会经过了精心策划,推出了特色美食街、民俗展演、戏曲表演等一系列文艺活动,欢迎五湖四海的朋友前来

赏景寄情、购物品尝、登山祈福。程海龙宣布东华山 1369 届古庙会暨文化旅游节隆重开幕。据了解,此次古庙会从 4 月 17 日至 4 月 22 日,历时 6 天。

县政协对我县宗教活动场所安全管理情况进行调研

本报讯 4月18日,县政协副主席柴广胜带领部分政协常委和委员,对我县宗教活动场所安全管理情况进行调研。

调研组先后来到紫云寺、基督教堂、清真寺,采取听汇报、现场参观等形式,了解宗教活动场所安全管理制度、场所安全、消防设备及使用、电路安全等情况。

座谈会上,县委统战部副部长王红稳就我县宗教活动场所安全管理情况做了汇报,我县有爱国宗教团体 5 个,宗教场所共 26 个,信教群众达到一万余人。为切实加强对各宗教场所的监督管理,加强宣传,普及安全意识,联合消防部门举办“消防安全进宗

教场所”活动,定期进行人员操作培训,提高群众的安全意识和自救能力。坚决打击民族宗教领域的黑恶势力犯罪,制止私设聚会点的现象,切实维护宗教活动正常秩序。委员们围绕调研内容积极建言献策,多角度、针对性地提出了意见和建议。

县政协副主席柴广胜指出,要健全机制,明确责任。民族宗教管理部门,要切实增强做好宗教活动场所安全管理重要性的认识,落实属地管理责任,建立健全工作机制,齐抓共管,形成合力,坚决杜绝场所安全事故的发生。要深入排查,消除隐患。要通过经常性的场所自查整改,民宗部门监督指导等

措施,定期组织开展宗教场所安全隐患大排查,及时发现和消除安全隐患,确保不留死角,同时要完善宗教活动场所安全管理应急预案。要加强监管,狠抓落实。对举办大型宗教活动或聚会的,要严格执行报批报备制度,抓好活动组织工作,把控规模和人数,制定安全防范预案,确保活动安全有序。负责人要真正负起“第一责任人”的职责,集中精力抓好场所的安全管理,加强安全知识宣传,增强场所管理人员和信教群众的安全防范意识。

2019 年度青年人才联谊推介会成功举办

本报讯 4月16日,由团县委主办的“花开时节又逢君”2019 年度青年人才联谊推介会成功举办,来自全县各单位 400 余名青年干部参加。

政府副县长霍剑出席联谊会并致辞,他指出,近年来,县委、县政府重视青年工作、关注青年愿望、帮助青年发展、支持青年创业,出台了一系列关怀激励政策,为青年成长成才提供了广阔舞台。希望大家以“志存高远”的追求,“崇德修身”的自觉,“敏而好学”的韧劲,“敢为人先”的气魄,“脚踏实地”的作风,勇于到条件艰苦的基层一线,经受了锻炼,增长才干,在绛县这片沃土上辛勤耕耘、建功立业,为建设“两乡五区”奉献自己的智慧和力量。

活动以访谈的形式,让青年代表谈论与青年联谊会之间的故事,大家纷纷表示,非常感谢青年联谊会这个平台,在工作之余,还能在这里收获友情、爱情、亲情;活动现场歌曲、游戏互动、音乐竞猜等节目拉近了彼此之间的距离。

据了解,我县青年联谊会将每月举办一次主题活动,为青年人才搭建一个“交流思想、提升素质、干事创业、健康成长”的良好平台。

我县对民办非学历文化教育培训机构进行集中检查

本报讯 连日来,县教科局联合公安、消防、市场监管等部门对全县民办非学历文化教育培训机构进行了集中检查。政府副县长程海龙参加活动。

此次检查工作重点针对民办非学历文化教育培训机构的办学情况、培训情况、安全、消防、卫生、食品安全等方面情况进行检查。

检查采取拉网式、现场检查、现场登记等方式进行,对存在问题进行现场查封,并责令其限期整改。截止目前已查封不符合规定各类培训机构 44 家。

检查中发现,这些托管培训机构有的在居民区、对外不挂牌较为隐蔽,通常开门较晚,避开了监管部门的监管。所有这些都对食品安全监管工作带来了不利因素。由于

缺少监管部门的有效监管和技术指导,往往都存在加工场所狭小、从业人员未经严格的食品安全知识培训、未进行健康体检、食品安全设施不完善、食品加工过程不规范等安全隐患问题。

提醒各位家长,一定要选择资质齐全、具备餐饮服务许可证和从业人员健康证、食材新鲜无污染、消毒卫生良好的培训机构。



县农经中心赴临猗县参观学习

本报讯 为对标一流,扎实推进农村改革,以奋进姿态努力创造一流业绩,4月16日,绛县农村经济管理中心主任张俨利带领班子成员及各乡镇农经站长前往农村集体产权制度改革省级试点县临猗县观摩学习,就推进农经中心各项工作开展座谈,交流经验。

在临猗县兴教坊村,临猗县农经中心主任李晋峰对农村集体产权制度改革工作中的清产核资、成员身份认定、股权量化、成立股份经济合作组织等各项工作中的实际问题如何解决进行了详细解答。

遗失声明

※ 不慎将绛县古绛镇小敏厨卫电器经销部营业执照副本丢失,注册号为:140826651950527,现声明作废。

※ 不慎将绛县古绛镇苏邦橱柜店营业执照正副本丢失,注册号为:140826600069191,现声明作废。

※ 不慎将山西省医疗住院收费票据(绛县人民医院)20188766 朱××丢失,金额 2094.47 元,特此声明。